
 

ACTA Nº 56 

COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 23 de Enero del 2013 

Asisten:  A. Valiente,  O. Astudillo,  E.  Abarca,  J. Adasme; J. Villaseca; R. Valenzuela; C. Morgan 

Inasistentes:  R. Garay; C. Castañeda, N. Cruz, H. Bastias 

Se excusaron:  L. Vasquez 

Invitados: J.Seves 

1. Objeciones al acta anterior 
2. Informe Comisiones de trabajo. 

a. Accidentes del trabajo  
b. Capacitación  
c. Prevención  

3. Informes de Licitación 
4. Sala de lavados 
5. Invitación a reunión paritaria Campus Sur 
6. Varios. 

____________________________________________________________ 

1. No Hay objeciones al acta anterior  

1. Comisiones de trabajo: 

a. Comisión de Accidentes:  

 

i. Se informa que no hubieron accidentes en el periodo  

b.      Comisión de Capacitación y difusión:  
 

i. Se informa que durante el mes de Enero no se realizaron cursos de capacitación. 
ii. Se presentan Estadísticas de prevención de riesgos Tasa de siniestralidad  

iii. La comisión envía  la programación de cursos para el 2013 a la ACHS. 
iv. En resumen la capacitación del año 2012 se cerró en el mes de diciembre con 9 

cursos realizados y 58 personas capacitadas. 
 

c. Comisión de Prevención:  

i. Se revisaron las tareas pendientes, dentro de las cuales esta la confección de 

MIPERES faltantes, el formato para entrega de EPP, generar procedimiento para 

registro de inducción. 

ii. Se acuerda recordar a H. Bastias la entrega de Bloqueador solar y gorro protector 



 

2. Informes Varios: 

 
I  Se informa que Hidronor ganó la licitación para el retiro de desechos químicos los cuales 
serán retirados en la última semana de enero.  
II Se comprometen a participar de la reunión paritaria de campus sur los siguientes  
funcionarios: O. Astudillo, C. Castañeda, Alf Valiente, Jose Adasme, J. Seves y E. Abarca. 
III Se informa que en la reunión de expertos de la Universidad de Chile en dependencias del 
INTA se acordó gestionar la realización de una campaña Preventiva relacionada con las caídas a 
igual y distinto nivel. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Se cierra la sesión a las 16:45 horas.  Se fija próxima reunión para el día  miércoles 20 de Marzo de 2013,  
 

Recordar todas las sesiones del paritario: 

Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 

los requerimientos y/o información de seguridad  

 

 

 

 

 


